



Horský areál, který roste s vámi

Kraličák
Areál Králický Sněžník

Foto: Kraličák 6x

Ve třech malebných údolích kolem vrchu Štvanice, mezi trojlístkem obcí Hynčice pod Sušinou, Stříbrnice a Štěpánov, leží Areál Králický Sněžník – KRALIČÁK. Resort rozprostřený v krásné přírodě na jihovýchodním úpatí Králického Sněžníku nabízí relax i zábavu během všech ročních období. Zavítat můžete na víkend, na týden nebo napořád.

Nejkrásnější výhledy na Jeseníky z rozhledny i z bobovky

Léto na Kraličáku se nese ve znamení příjemného odpočinku, krásné přírody ale i aktivního využívání volného času. Už výjezd k rozhledně na kopci Štvanice nejmodernější rychlou lanovkou

v Česku je zážitek. Rozhledna Stříbrná Twiggy, pojmenovaná takto hosty díky své subtilnosti, je z dílny ikonického architekta Martina Rajniše. Stojí za to si také užít výstup na Králický Sněžník právě z vrcholu kopce Štvanice, který skýtá opravdu nádherné výhledy.



Zábava pro nejmladší i nejstarší

Bobová dráha na černé sjezdovce FIS ve Stříbrnicích je příjemným zpestřením po celý rok. Své ratolesti uvidíte po celou dobu jejich jízdy ze zázemí dolní stanice s občerstvením. Nejen děti, ale i třeba prarodiče si zábavnou a nenáročnou jízdu opravdu užijí. Zajímavostí jsou pak její dva karusely, tedy 360° otočky a unikátní dojezd v tunelu pod lanovkou. Kopce v okolí jsou protkány desítkami kilometrů turistických stezek a cyklistických cest. Díky důmyslnému systému se přitom hosté vzájemně neohrožují.

Půjčte si koloběžku, nechte se vyvést na Štvanici a pak již jen dolů a dolů přírodou. Vybírat si můžete z několika typů okružních cest a trailů, zastavte se také u občerstvení na rybníku Úžas v hynčickém údolí nebo na oběd na Kolovně.

Trail & Enduro Park na jednom místě

Unikátním počinem je vybudování 25 kilometrů trailů všech obtížností včetně pěti tras pro Enduro sjezd. Pravidelně se zde konají závody Enduro i mistrovství



České republiky, či Kolo pro život. Ti nejmenší pak mohou zkusit své dovednosti na pumptracku, anebo zůstat u rybníku s paddleboardingem. Na první pohled nenápadné a do přírody zasazené stezky, které vás nasměrují na jízdu na kole, či klidné procházky, na druhý pohled pečlivě přichystané území, kde je pohyb lidí očekáván a směřován. Příroda se odvděčuje – v blízkosti najdete mnoho chráněných druhů rostlin i živočichů, pasoucí se skot, koně a území, do kterého se pomalu opět vrací lidé pracovat i bydlet.

Cena Grand Prix za architekturu a život na úbočí hor

Na 600 hektarech malebného území najdete stavby renomovaných architektů a architektonických kanceláří. Dolní a horní stanice unikátní šestisedačky vytvořila Alice Michálová. Cenu Grand Prix za architekturu získal Penzion Kraličák s vyhlídkovou terasou připomínající jeden z obranných bunkrů. Velkým projektem je pak obnovení téměř zaniklé

vesničky Štěpánov pod taktovkou Ing. Nováčka. V ní se nyní moderními postupy staví chalupy a domy podle původní katastrální mapy z počátku 19. století. Užítí bude částečně rekreační, ale hlavním cílem je navrácení života do krajiny. S trvale udržitelným



rozvojem místa souvisí i vybudování tří rybníků ve štěpánovském údolí, které kněz Zbygniew Czendlik pokřtil v roce 2020 jmény Pankrác, Servác a Bonifác. Patronkami se staly přední české snowboardistky Eva Samková a Vendula Hopjáková.

Moderní zimní středisko, kde fronty nezažijete

Díky propojení lyžařských údolí a investic do nejmodernějších technologií vznikl areál, který nabízí 10 kilometrů sjezdovek. Na své si zde přijdou všechny věkové kategorie lyžařů snowboardistů, běžkařů či skialpinistů. Areál se může pyšnit nejrychlejší vyhrávanou lanovkou v ČR a největším počtem i délkou krycích pojízdných pásů u nás. Ať už je to propojovací pás mezi údolími pod vrcholem kopce Štvanice anebo výukové pásy pro nejmenší v dětských parcích na obou stranách areálu.



Dětské parky – bezpečí nade vše

V Hynčickém údolí je vybudovaná sjezdovka „Dětská“ včetně dětského parku a krytého pojízdného pásu. Je ideální pro výuku nejen díky optimálnímu sklonu a šířce, ale hlavně polohou stranou a tím i bezpečím. Hlídkající doprovod má zázemí v hospůdce i s výdejním okénkem v bezprostřední blízkosti, lyžařská škola i půjčovna jsou samozřejmostí.

www.mujkralicak.cz